4o   Κριτήριο Αξιολόγησης
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Τάξη: Δ΄

Ενότητα: 4η  

Ονοματεπώνυμο:

Ημερομηνία:
1. Να γίνουν οι δεκαδικοί δεκαδικά κλάσματα.
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2. Να γίνουν τα δεκαδικά κλάσματα δεκαδικοί αριθμοί.
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3. Βρες τα πηλίκα των παρακάτω διαιρέσεων:
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4. Να γίνουν οι παρακάτω μετατροπές.

· 2 κ.       
= ..................... γραμμ.

· 3,5 κ.    
= ..................... γραμμ.
· 0,75 κ.  
= ..................... γραμμ.
· 0,125 κ.
= ..................... γραμμ.
· 7,435 κ.
= ..................... γραμμ.
· 4.000 γραμμ. 
= .................... κ.

· 6.450γραμμ. 
= .................... κ.
· 995γραμμ.
= .................... κ.
· 35γραμμ.
= .................... κ.
· 7γραμμ.  
= .................... κ.
· 5μ.
=....................... δεκ.

· Ο,8μ.
=....................... δεκ.

· Ο,35μ.
=....................... δεκ.

· 6μ.
=......................... εκ.

· 0,9μ.
=......................... εκ.

· 0.35μ
=........................ χιλ.

· 2 δεκ.
=........................ μ.

· 0,4 δεκ.
=........................ μ.

· 57 εκ.
=........................ μ.

· 9,5 εκ.
=........................ μ.

· 2.548 χιλ.
=........................ μ.

· 64 χιλ.
=........................ μ.

5. Συμπληρώνω τον πίνακα:
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6. Να γίνουν κάθετα οι πράξεις.

α) 2 μ. 8 δεκ. 5εκ. + 4 μ. 38 εκ.

β) 4 κ. 790 γραμμ. +7 κ. 450 γραμμ.

γ) 8 κ. 400 γραμμ. - 3 κ. 650 γραμμ.

δ) 7 €  - 5 €  45 λεπτά

7. Προβλήματα

α)  Η μητέρα αγόρασε δύο καρπούζια. Το α΄ ζύγιζε 7 κ. 400 γραμμ. . Το β΄ ήταν 0,750 γραμμ. βαρύτερο. Πόσο ζύγιζαν τα δύο καρπούζια;

Λύση

Απάντηση:
β)   Ένα φορτηγό άδειο ζυγίζει 1,4 τόνους. Αν μεταφέρει 100 κιβώτια που το καθένα ζυγίζει 48 κιλά, να βρείτε το μεικτό βάρος του φορτηγού.
Λύση
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Απάντηση:  

